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Az UNDP és a Global Initíative 
szövetsége az internet-hozzáférés 
elősegítésére a fejlődő 
országokban 

Az Egyesült Nemzetek Fejlesztési Programja 
(United Nations Development Programme = 
UNDP) és a Globális Internetpolitikai Kezdemé
nyezés {Global initiative = G/P/) egyezséget kö
töttek, hogy támogatják az internethez való demok
ratikus hozzáférést a fejlődő országokban. Céljuk 
az információs és kommunikációs technika (ICT) 
előtérbe helyezése a nemzetközi közvéleménynél 
és nemzetközi szervezetek napirendjében, az ICT 
szélesebb körű elérésének segítése és propagálá
sa. Az UNDP és a GIPI közös projektek indítására 
készülnek Afrikában, az arab államokban, Ázsiá
ban, Kelet-Európában és Latin-Amerikában. 

A GIPI a fejlődő országok törvényhozó testületei
ben legális és demokratikus jogszabályok megho
zását támogatja a széles körű és demokratikus 
internetelérés elősegítésére, hogy decentralizált, 
hozzáférhető, használók által szabályozott és pi
acorientált internetes közéletet teremtsen a helyi 
vállalkozók segítségével. Kezdetként 14 fejlődő 
országban kezdődött el a GIPI ez irányú tevékeny
sége, immár a tekintélyes nemzetközi szervezet, 
az UNDP közreműködésével. 

További információ: www.gipiproject.org, 
www.undp.org 

/Information Retrieval and Líbrary Automation, 37. 
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A fenntartható fejlődés érdekében 

A Környezetvédelmi Világnap alkalmából kezde
ményezés született a globális környezet védelmére 
és a fenntartható fejlődés támogatására, hogy 
javítsák a korszerű energiatermelési és energiata
karékossági technológiák, a szennyezés és hulla
dék minimalizálása és a digitális szakadék áthida

lása vállalkozási és technológiai feltételeit. Új szö
vetséget hoztak létre Global e-Sustainability Initia
tive (GeSI = globális elektronikus fenntartható fej
lődést támogató kezdeményezés) néven. A GeSI 
feladata, hogy összehozza a világ legnagyobb, 
információs és kommunikációs technológiával fog
lalkozó cégeit és ágazati szervezeteit. A kezdemé
nyezést az Egyesült Nemzetek Környezetvédelmi 
Programja (UNEP) és a Nemzetközi Távközlési 
Unió (ITU) is támogatja, és részt vesz munkájá
ban. 

Az egyesülés első részvevői a nagy távközlési 
társaságok. Ennek fő oka, hogy a távközlési ipar 
viszonylag a legkevésbé szennyezők közé tartozik. 
Viszont nagy mennyiségben fogyaszt energiát, 
termel hulladékot, és a fizikai környezetet nagy
mértékben befolyásolja. 

Az információs és távközlési szektor egyik legfon
tosabb tevékenysége a környezetvédelmi területen 
az, hogy a közlekedési igényeket visszaszorítja a 
távkonferencia, az elektronikus pénzügyi tranzak
ciók, a távoktatás és az elektronikus vásárlás le
hetőségeinek terjesztésével. Ezzel csökken a lég
kör szennyezettsége, a zajszennyezés és a for
galmi dugó. A következő években a GeSI támo
gatja azokat a kutatásokat és fejlesztéseket, ame
lyeket az információs és távközlési ágazatok te
hetnek a fenntartható fejlődés érdekében: az ég
hajlatváltozások elkerülésében, a hulladékok csök
kentésében és a digitális szakadék megszünteté
sében egyaránt. 

További információ: www.gesi.org 
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p. 9./ 

Az internet terjedése Európában 

A Pro Active International vállalat jóvoltából készült 
Internet Monitor nevü felmérés szerint az internet 
használata 2001-ben erőteljesen nő Európa-
szerte, bár az USA továbbra is vezet ezen a téren 
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